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INSTRUCOES

1. Este Caderno contém 09 paginas com questdes de multipla escolha, assim distribuidas:
- Lingua Portuguesa, com 10 questdes, enumeradas de 01 a 10;

- Matematica, com 10 questdes, enumeradas de 11 a 20;

- Conhecimentos Especificos, com 15 questdes, enumeradas de 21 a 35;

- Conhecimentos Gerais, com 05 questdes, enumeradas de 36 a 40.

2. Cada questao contém 5 (cinco) alternativas (a, b, c, d, ), das quais somente uma atende as
condicdes do enunciado.

3. Esta prova tera a duragao de 3 (trés) horas, incluido o tempo necessario para preenchimento
do Gabarito de Resposta, sendo permitida a saida do candidato da sala de prova somente apds
30 minutos do seu inicio.

4. Responda a todas as questbes. Para cdmputo da nota, serdo considerados apenas os
acertos.

5. Nao sera permitido ao candidato o destaque de qualquer pagina da prova.

6. Nao é permitido, em hipdtese alguma, o empréstimo de qualquer objeto.

7. Nao se atenha as questdes que julgar dificeis, volte a elas se lhe sobrar tempo.

8. Estando as questdes respondidas neste caderno, vocé devera transcrever todas as
alternativas assinaladas para o Gabarito de Respostas, utilizando caneta esferografica de tinta

preta ou azul.

9. Vocé recebera do Fiscal o Gabarito de Respostas. Verifique se estdo em ordem e com todos
os dados impressos corretamente. Caso contrario, notifique o Fiscal, imediatamente.

10. Apds certificar-se de que a Gabarito de Respostas € seu, assine-o com caneta esferografica
de tinta preta ou azul no local em que ha a indicacao: “ASSINATURA DO (A) CANDIDATO (A) ”.

11. A folha de respostas nao deve ser dobrada, amassada ou rasurada.
12. E de inteira responsabilidade do candidato qualquer prejuizo advindo de marcac&o incorreta
efetuada no Gabarito de Respostas - Atencdo: O Gabarito de Respostas nao sera

substituido em hipotese alguma.

13. Serao nulas as respostas rasuradas ou multiplas para uma mesma questao

Boa Prova!
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto abaixo para responder as
questdes de numeros 01 a 04

Certas Coisas

Nao existiria som

Se ndo houvesse o siléncio
Nao haveria luz

Se nao fosse a escuridao
A vida é mesmo assim,
Dia e noite, ndo e sim...

Cada voz que canta o amor nao diz
Tudo o que quer dizer,

Tudo o que cala fala

Mais alto ao coracgao.

Silenciosamente eu te falo com paixao...

Eu te amo calado,

Como quem ouve uma sinfonia

De siléncios e de luz.

Nés somos medo e desejo,

Somos feitos de siléncio e sons,

Tem certas coisas que eu nao sei dizer..

A vida é mesmo assim,
Dia e noite, nao e sim...

Eu te amo calado,

Como quem ouve uma sinfonia

De siléncios e de luz,

Nés somos medo e desejo,

Somos feitos de siléncio e sons,

Tem certas coisas que eu nao sei dizer..
E digo...

Compositor: Lulu Santos

QUESTAO 01

A antitese figura de linguagem, ocorre em:
a) Eu te amo calado.

b) Como quem ouve uma sinfonia.

c) Silenciosamente eu te falo com paixao.
d) Somos feitos de siléncio e sons.

e) Tem certas coisas que eu nao sei dizer.

QUESTAO 02

No verso: “Silenciosamente eu te falo com
paixdo...”, o vocabulo sublinhado pertence a
mesma classe gramatical que:

a) Algum.
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b) Uma.
c) Ainda.
d) Nesse.
e) Caso.

QUESTAO 03

Em “Eu te amo calado”, o substantivo “calado”
tem a funcao sintatica de:

a) Complemento nominal.

b) Agente da passiva.

c) Objeto indireto.

d) Objeto direto.

e) Predicativo do sujeito.

UESTAOQ 04

Leia os versos a seguir: “Eu te amo
calado/Como quem ouve uma sinfonia”.

A oracgdo destacada é classificada como:

a) Subordinada substantiva objetiva direta.
b) Subordinada adverbial comparativa.

c) Coordenada sindética conclusiva.

d) Coordenada assindética.

e) Subordinada  substantiva = completiva
nominal.
QUESTAQ 05

Leia os textos abaixo:

e —————

Bem Vindo a
Cidade das Flores

|
Ve S ST
[ 1 I 1bis Styles Joinvil'z

YA ninguem tnteressa o
nosso plano.

Assinale a alternativa cujos termos estao de

acordo com a norma-padrao:

a) Bem-vindo a cidade das flores/ A ninguém
interessa o nosso plano.

b) Bem vindo a cidade das flores/ A ninguém
interessa o nosso plano.

c) Bem vindo a cidade das flores/ A ninguém
interessa o nosso plano.

d) Bem-vindo a cidade das flores/ A ninguém
interessa o nosso plano.

e) Bem-vindo a cidade das flores/ A ninguém
interessa o nosso plano.

QUESTAO 06

O cidadao é o maior agente para melhorar o


https://www.vagalume.com.br/lulu-santos/
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planeta. Para a consolidacdo efetiva de um
processo de desenvolvimento sustentavel, faz-
se necessdria a participacado coletiva, mas para
atingir é preciso que tenha inicio no individual,
ou seja, partir do particular para o geral. Nesse
sentido, cada individuo deve avaliar seu
conjunto de comportamentos e as possiveis
consequéncias que eles provocam no meio
ambiente e buscar seus interesses de modo

que nao haja grandes agressoes a ele.
https://brasilescola.uol.com.br/geografia/o-cidadao-
no-desenvolvimento-sustentavel. htm- (Acesso em
14/03/2019)

O texto traz algumas dicas para que o processo
de desenvolvimento sustentavel aconteca.
Assinale a alternativa cujo vocabulo ¢é
sindnimo do termo “sustentavel”:

a) Defensavel.

b) Inoperacional.

c) Padecido.

d) Planetario.

e) Térreo.

QUESTAOQ 07

Das as alternativas abaixo, qual representa um
paronimo do verbo deferir:

a) Atender.

b) Conceder.

c) Diferir.

d) Adiar.

e) Prolongar.

Leia o texto abaixo para responder as
questdes de numeros 08 a 10

PSSIU... SUSI! ME ATUDA A
BOLAR UNS NOMES CIENTI-
FICOS PROS MEUS INSETOS
ENQUANTO A PROFESSORA
NAO ESTA OLHANDO.

SHH! A GENTE NAO
PODE CONVERSAR EM
SALA. SE

T —— ——

QUEM SABE, SENTANDO LA
NA FRENTE DA TURMA, VOCE
PARE DE DISTRAIR O
CALVIN,
€U DISSE

A CONVERSINHA
ESTA AGRADAVEL,

DONA sUSI?
=)

L

02

QUESTAO 08

Susi! Me ajuda a bolar uns nomes cientificos
pros meus insetos enquanto a professora ndao
estd olhando. Assinale a alternativa em que a
classificacdao morfologica do termo destacado
do texto esta correta:

a) Pronome possessivo.

b) Conjuncao.

c) Substantivo.

d) Preposicao.

e) Advérbio.

QUESTAO 09

A alternativa em que todas as palavras
apresentadas sdo acentuadas em virtude da
mesma regra que determina a acentuagdo da
palavra “agraddvel” apresentada no texto,
estd em:

a) Biceps/ingénuo/cortex.

b) Impar/cértex/carater.

c) Agua/ féssil/ impar.

d) Série /ndédoa /aéreo.

e) Facil/adoravel /réptil.

UESTAO 10

No segmento “Quem sabe, sentando ld na

frente da turma, vocé pare de distrair o Calvin”

as virgulas sdo empregadas para:

a) Separar aposto e vocativo.

b) Marcar a supressdo do verbo em uma
oragao.

c) Separar oragdes independentes.

d) Separar adjunto adverbial deslocado.

e) Indicar a elipse de um termo.

MATEMATICA
QUESTAO 11

No Condominio Mar Azul, tem um
reservatorio de 4gua em forma de cilindro cuja
base é um circulo de raio de 10 metros e 6
metros de altura. Como o aspecto dele estava
bastante embolorado, resolveu-se pinta-lo. O
pintor contratado para executar o servico,
cobrou um valor de R$ 8,00 o0 metro quadrado
de pintura. Ao término do servigo o valor
devido ao pintor foi de:

a) R$ 1.280,00.

b) R$ 2.048,00.

c) R$ 2.560,00.

d) R$ 4.800,00.

e) R$ 8.038,40.


https://brasilescola.uol.com.br/geografia/o-cidadao-no-desenvolvimento-sustentavel.htm-
https://brasilescola.uol.com.br/geografia/o-cidadao-no-desenvolvimento-sustentavel.htm-
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QUESTAOQ 12

Um conservatério musical tem 320 alunos
matriculados. Entre eles, 146 tocam violao, 84
tocam flauta e 38 tocam os dois instrumentos.
Escolhendo ao acaso um dos alunos, qual a
probabilidade de ele ndo tocar nenhum desses
instrumentos:

a) 42%.

b) 41%.

c) 40%.

d) 38%.

e) 35%.

QUESTAO 13

Trés costureiras produziram 250 leng¢6is em 5
dias. Se a oficina contratar mais duas
costureiras por 3 dias, quantos lengdéis serdao
produzidos pelas 5 costureiras:

a) 500.

b) 520.

c) 680.

d) 700.

e) 710.

QUESTAO 14

Se Willian é ator, entdo Gisele ndo é atleta. Se

Odilon é atleta, entdo Sérgio é caricaturista.

Assim sendo, podemos verificar que:

Gisele e Odilon sao atletas. Logo, se conclui

que:

a) Willian é ator e Sérgio é caricaturista.

b) Willian é ator se, e somente se, Sérgio é
caricaturista.

c) Willian ndo é ator e Sérgio ndo ¢é
caricaturista.

d) Willian ndo é ator e Sérgio é caricaturista.

e) Willian ndo é ator se, e somente se, Sérgio
nao é caricaturista.

QUESTAO 15

Observe o grafico abaixo:
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Certa tarde, no clube de campo “Céu Azul,” foi
realizada uma pesquisa entre os associados
que se encontravam na lanchonete, com a
finalidade de saber o nimero de esportes que
cada entrevistado pratica semanalmente. De
acordo com o grafico, e considerando o total
de associados pesquisados, a porcentagem de
associados que pratica semanalmente 2 ou 4
esportes é de:

a) 5%.

b) 10%.

c) 15%.

d) 20%.

e) 25%.

QUESTAO 16

Maria foi pagar a prestacdo de seu carro
referente ao més de margo, com 6 dias de
atraso. O valor da prestagdo era de R$ 650,00,
porém teve que pagar 0,4% de juro simples a.d.
(ao dia). O valor total pago por Maria pela
prestacdo do més de margo foi de:

a) R$676,00.

b) R$675,60.

c) R$665,60.

d) R$663,00.

e) R$660,40.

QUESTAO 17

Na academia de ginastica, no periodo noturno,
o numero de alunos que estao frequentando
diariamente, possuem as idades abaixo
elencadas:

17,19, 15, 29,19, 17, 31, 21, 15, 16, 23,
21,19, 16, 18, 21, 23, 25,19, 17, 24, 23,
19, 31, 27, 28, 30, 23, 19.
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Logo, o correto referente a esses dados, consta

na alternativa:

a) A mediana é 19 e a média é 21,55.

b) Moda e mediana, ambas sdo iguais a 19.

c) A moda e a média das idades sdo iguais a
21.

d) A moda é 19 e a mediana é 21.

e) A mediana das idades é 19 e a média é 29.

UESTAO 18

Observe o grafico abaixo:

Ele representa uma fungao:
a) Afim.

b) Modular.

c) Quadratica.

d) Exponencial.

e) Linear.

UESTAO 19

Juju comprou cinco camisetas, trés bermudas
e duas sandalias para levar em sua viagem de
férias. De quantas maneiras diferentes Juju
podera vestir-se:

a) 10.

b) 13.

c) 17.

d) 27.

e) 30.

QUESTAO 20

Rodrigo possui a idade de 15 anos, enquanto
que seu pai tem 45 anos. Levando em
consideragdo a mesma razdo entre as idades
deles, assinale a alternativa que indica a idade
de Rodrigo caso seu pai tivesse 60 anos de
idade:

a) 30 anos.

b) 12 anos.

c) 18 anos.

d) 25 anos.

e) 20 anos.

04

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 21
Mulher, 65 anos, diabética, hipertensa de
longa  data, em  tratamento com

hidroclorotiazida 25mg pela manha:

— Queixou-se de dispneia aos esfor¢os, com
inicio ha trés meses.

— Dormia com dois travesseiros e negou
dispneia paroxistica noturna.

— Referiu edema vespertino de membros
inferiores e negou dor toracica.

— Ao exame fisico, pressdao arterial
150x90mmHg, frequéncia cardiaca 80bpm.

— Estase jugular a 45°.

— Ausculta pulmonar com murmurio
vesicular positivo com raros estertores
crepitantes em bases.

— Bulhas ritmicas, normofonéticas e sem
Sopros.

— Abdome sem alteragdes.

— Edema de membros inferiores 1+/4+.

— O eletrocardiograma mostrou ritmo sinusal,
padrdo de sobrecarga ventricular esquerda.

— O ecocardiograma mostrou fracdo de
ejecdo do ventriculo esquerdo 52% e o BNP
480pg/mL.

Com base nesses achados, ¢ CORRETO afirmar,
com relacdo ao diagnostico e melhor opgao
terapéutica para esta paciente, que ha/deve-
se:

a) Insuficiéncia cardiaca com fracao de ejegao
preservada/ introduzir digoxina.

b) Insuficiéncia cardiaca com fracao de ejecao
preservada/ controlar a hipertensao
arterial.

¢) Insuficiéncia cardiaca com fracao de ejegao
reduzida/ associar betabloqueador ao
tratamento atual.

d) Insuficiéncia cardiaca com fracao de ejecdo
reduzida/ introduzir digoxina.

e) Insuficiéncia cardiaca fracdo de ejecdo
reduzida/aumentar a dose de diuréticos.

UESTAOQ 22

A sindrome coronariana aguda com supra de
ST é uma emergéncia médica que requer a
aplicagdo simultanea de multiplas terapias.
Sobre este tema assinale a Unica assertiva
correta:
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a) O tratamento deve levar em considerag¢do o
sexo do paciente porque mulheres e
homens sdo tratados de forma distinta.

b) O uso de nitratos deve ser iniciado o mais
brevemente possivel pois apresenta
impacto na reducao de mortalidade neste
cenario.

c) Os pacientes devem ser tratados com
fibrinolise se a angioplastia primaria nao
for possivel dentro dos primeiros 120
minutos do contato médico.

d) Para pacientes elegiveis para angioplastia
primaria, a bivalirudina é preferivel a
heparina nao fracionada.

e) Fondaparinux € o anticoagulante preferivel
nos pacientes que apresentam clearance de
creatinina < 30 ml/min.

QUESTAO 23

L.S, idade 16 anos, procura o Pronto-Socorro
com historia de febre, tosse e dor em
hemitérax direito ha 4 dias. No momento do
exame se encontrava febril 38,6C%,
taquicardico e taquipneico com broncofonia e
pectoriloquia afonica e frémito toracovocal
aumentado. O diagndstico para o caso baseado
nos dados semiolégicos é:

a) Tuberculose pleural.

b) Pneumonia necrotizante com derrame

pleural.
c) Pneumonia alveolar.

d) Pneumonia intersticial com derrame
pleural.

e) Pneumonia alveolar com derrame pleural.
QUESTAO 24

Qual é o local extrapulmonar mais

frequentemente acometido na tuberculose:
a) Articulagoes.

b) Meninges.

c) Trato geniturinario.

d) Linfonodos.

e) Pleura.

UESTAO 25

A prescricado dietética e alguns medicamentos

sdo importantes medidas para prevencao e

controle da litiase urindria de varias causas.

Todas as opgdes abaixo sdo importantes em

pacientes com litiase urinaria, EXCETO:

a) Na presenga de hiperuricosdria deve-se
orientar a restricao de purinas na dieta.
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b) Na hipercalcitiria deve-se reduzir a
ingestdo de sal e de calcio da alimentagao.

c) Na hiperoxaldria deve-se orientar a
restricdo de oxalato na dieta e pode-se até
necessitar de suplementacdo de carbonato
de célcio.

d) Na hipercalcidria os diuréticos tiazidicos
podem ser uteis.

e) Para os calculos de 4acido durico a
alcalinizac¢do urinaria é importante.

QUESTAO 26

A nefrolitiase por acido drico vem

aumentando em frequéncia nos ultimos anos,

principalmente em  pacientes obesos,

portadores de sindrome metabodlica e

diabéticos. Nesses pacientes a anormalidade

metabdlica mais comumente observada é:

a) Urina com pH constantemente acido.

b) Hiperuricemia.

c) Hiperuricosuria (maior que 750 mg/dia de
acido urico).

d) Volume urinario acima de 2 litros ao dia.

e) Hiperoxaluria (maior que 45 mg/dia de
oxalato).

UESTAOQO 27

Mulher de 35 anos procura endocrinologista
para avaliagdo tireoidiana, pois se queixa de
queda de cabelo e indisposicdo; nega
familiares com tireoidopatias. Ao exame
tireoide indolor, consisténcia firme e sem
nddulos palpaveis. Exames complementares:
TSH 1,2 (VN 0,4 a 4,2), T4 livre normal, anti
TPO 345 (VN até 09) e USG tireoide mostrou
parénquima heterogéneo com 1 nddulo no
lobo direito medindo 1,6 x 0,8x 1,0 cm, sélido,
hipoecogénico e com  vascularizacao
periférica pelo doppler. Qual a conduta
recomendadapara essa paciente:

a) Acompanhamento anual com fungdo
tireoidiana e USG da tireoide.
b) Iniciar levotiroxina e solicitar PAAF

(puncao aspirativa com agulha fina) do
nodulo.

c) Solicitar
radioiodo.

d) Solicitar PAAF (pung¢do aspirativa com
agulha fina) do nddulo e ndo iniciar
levotiroxina.

e) Iniciar levotiroxina e acompanhamento
anual do nédulo com USG da tireoide.

cintilografia tireoidiana com
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QUESTAO 28

Sobre o tratamento da Osteoporose, marque a

alternativa correta:

a) Todos os bisfosfonatos apresentam eficacia
na redugdao do risco de fraturas ndo-
vertebrais em mulheres na pés-menopausa.

b) A terapia com estrogenos pode ser
considerada para o tratamento da
osteoporose pdés-menopausica,
especialmente nas mulheres sem sintomas
climatéricos, antes dos 60 anos.

c) O uso de testosterona esta relacionado com
a redugdao do risco de fraturas por
fragilidade dssea.

d) Dentre os bisfosfonatos, somente o
alendronato, risedronato e acido
zoledrénico demonstraram eficicia na
reducdo do risco de fraturas ndo-vertebrais
e de quadril em mulheres na poés-
menopausa.

e) Terapia hormonal com estrogénios nao
previne osteoporose.

UESTAO 29
A Lei n°® 8.080 de 19 de setembro de 1990,

dispde sobre as condi¢des para a promocgao,

protecdo e recuperacdo da saude, a

organizacao e o funcionamento dos servicos

de satide no 4mbito do Sistema Unico de Saude,
bem como define os campos de atuacdo desse

sistema. Conforme essa lei, assinale a

alternativa que representa campos de atuacdo

do SUS de maneira INCORRETA:

a) Formulagcdo e execucdo da politica de
sangue e seus derivados.

b) Participagdo em pesquisas, avaliacdo e
controle de riscos com foco nos agravos
existentes nos processos de trabalho.

c) Controle e fiscalizacdo de substancias
psicoativas, toxicas e radioativas, bem
como alimentos, agua e bebidas de
consumo humano.

d) Formulagao da politica de medicamentos,
equipamentos, imunobiolégicos de
interesse para a saude.

e) Execucdo de acdes de vigilancia ambiental,

vigilancia sanitaria, vigilancia
epidemioldgica, e vigilancia nutricional.
QUESTAO 30

Em agosto de 2012, o Ministério da Sadde
instituiu a Politica Nacional de Saude do
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Trabalhador e da Trabalhadora. Essa politica
visa a promoc¢do e a protecdo da saude dos
trabalhadores e a reducao da
morbimortalidade decorrente dos modelos de
desenvolvimento e dos processos produtivos,
mediante a execucao de a¢cdes de promocao,
vigilancia, diagnostico, tratamento,
recuperacdo e reabilitacdo da saudde. De
acordo com esta afirmativa, disserte sobre os
objetivos, estratégias e os rumos das acgdes
para a Saude do Trabalhador no ambito do
SUS, diante deste novo cendrio. Analise as
assercoes abaixo e responda em seguida,
assinalando a op¢ao correta:

[. A Politica Nacional de Saude do
Trabalhador e da Trabalhadora,
apresenta em um dos seus objetivos, o
fortalecimento da Vigilancia em Saude
do Trabalhador (VISAT) e a integragdo
com os demais componentes da
Vigilancia em Saude.

PORQUE

[I. ~Caminhamos para um novo momento da
Satide do Trabalhador com foco na
prevencdo e na promocdo a saude, e os
objetivos serdo alcancados com um
planejamento estratégico.

a) As asser¢oes I e II sdo proposicoes
verdadeiras, e a 11 é uma
justificativa correta da L.

b) As assercoes I e Il sdo proposicoes
verdadeiras, mas a Il ndo é uma justificativa
correta da I.

c) A asserc¢do | é uma proposicao verdadeira,
e a Il é uma proposicao falsa.

d) A asserc¢ao I é uma proposicao falsa,eall é
uma proposicao verdadeira.

e) As assergoes I e Il sdo proposicgoes falsas.

UESTAO 31

As acgdes de saude desenvolvidas no dominio
do Sistema Unico de Satde devem se nortear
por principios e diretrizes determinados na
Lei n° 8.080/90. Com base no conhecimento
sobre estes e na andlise da tirinha abaixo,
escolha a assertiva que indica o principio ou
diretriz do SUS em evidéncia:
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/ BOM DIA !
[ AS INJUSTICA

s\

- ACORDEM _/

a) Equidade.

b) Universalidade.
c) Descentralizacao.
d) Hierarquizagao.
e) Integralidade.

UESTAQ 32

Em relagdo ao Sistema Nacional de Agravos

de Notificacao (SINAN), analise as afirmativas:

. Tem por objetivo o registro e
processamento dos dados sobre agravos
de notificagdo em todo territorio
Nacional, fornecendo informacgdes para
andlise do perfil de morbidade e
contribuindo desta forma, para a tomada
de decisdes em nivel municipal, estadual
e federal.

II. E alimentado, principalmente, pela
notificacdo e investigacdo de casos de
doencas e agravos que constam da lista
nacional de doencas de notificagdo
compulsoria.

[II.  Caracteriza a situagdo sécio-sanitaria da
area de abrangéncia da ESF.

[V.  Tem por objetivo o recadastramento dos
trabalhadores na area de abrangéncia de
uma equipe da Estratégia Saude da
Familia.

E correto apenas o que se afirma em:
a) L

b) I ell

c) [llelV.

d) [, Il eIV.

e) llelV.

07

QUESTAO 33

Os dados abaixo se referem ao municipio de
Bons Ventos, no ano de 2015:

Nascidos vivos: 2344

Total de 6bitos por neoplasia: 35

Total de 6bitos do municipio: 755

Total de 6bitos em criancas de 7 a 27 dias: 4
Populagao: 85.150

As trés formulas abaixo sdo usadas para
calcular quais indicadores de
morbimortalidade para o municipio de Bons
Ventos, no ano de 2015, respectivamente:

[.  (35/85.150)x1000 =

II. (35/755)x1000=
. (4/2344)x 1000 =

a)l - Coeficiente de mortalidade por
neoplasia; II - Coeficiente de mortalidade
proporcional por neoplasia; I -
Coeficiente de mortalidade infantil.

b) I - Coeficiente de mortalidade proporcional
por neoplasia; II - Coeficiente de
mortalidade por neoplasia; III - Coeficiente
de mortalidade neonatal precoce.

c) I- Coeficiente de mortalidade por neoplasia;
I - Coeficiente de mortalidade
proporcional por neoplasia; I -
Coeficiente de mortalidade neonatal tardia.

d)I - Coeficiente de mortalidade por
neoplasia; II - Indice de mortalidade
proporcional por neoplasia; I -

Coeficiente de mortalidade neonatal.

e) I- Coeficiente de mortalidade por neoplasia;
II - Coeficiente de mortalidade neonatal; I11-
Coeficiente de mortalidade proporcional
por neoplasia.

QUESTAO 34

Apesar de ter sido recomendado pelo
Ministério da Saude desde 2016, alguns
municipios  brasileiros ainda estdo em
processo de adesao ao Prontuario Eletronico
do Cidadao (PEC) do Sistema e-SUS Atencao
Basica. Este software tem como principal
objetivo informatizar o fluxo de atendimento
do cidaddao realizado pelos profissionais
de saude no contexto da Unidade Basica de
Saude, a medida em que todas as informacdes
clinicas e administrativas do paciente ficam
armazenadas. Sobre o PEC, assinale a
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alternativa correta:

a) Uma das vantagens do PEC é que ndo
necessariamente obriga o cidaddo a
possuir um Cartao Nacional de Saude.

b) Nem mesmo
o gestor municipal consegue acompanhar
as atividades desenvolvidas nas unidades
de saude registradas
através do prontudrio eletrénico do
Sistema e-SUS AB, sendo esse acesso
restrito aos profissionais.

c) Uma desvantagem do PEC é
a indisponibilidade de organizar a
demanda espontaneas do cidadao, ficando
restrito as demandas agendadas.

d) A plataforma eletrénica facilita o acesso a
informacao de cada cidaddao de forma
individual e coletiva, sendo possivel
acompanhar o histérico de eventos de
saide, mesmo os realizados através
de fichas (Coleta de Dados Simplificada -
CDS).

e) A partir da implantacao definitiva do PEC
na UBS, a equipe de satide ndo mais podera

atender individuos que ndo estejam
cadastrados na sua area de atuagao.
QUESTAO 35

Um estudo demonstrou que uma dieta rica em
acido félico por gestantes provocou a redugdo
absoluta do risco de anencefalia em recém-
nascidos. O nimero minimo de gestantes que
necessitam do uso do acido félico para evitar
a ocorréncia de um caso de anencefalia nesse
estudo foi de 40 pacientes. Qual foi a redugdo
absoluta do risco (RAR) neste estudo:

a) 2%.

b) 2,5%.

c) 5%.

d) 10%.

e) 12,5%.

CONHECIMENTOS GERAIS
QUESTAO 36

A Mangueira é a grande escola camped do
carnaval 2019 do Rio de Janeiro. Para
conquistar o seu 202 titulo, a Mangueira
apresentou o seguinte enredo:

a) “Histéria pra ninar gente grande”.

7z

b) “Cada macaco no seu galho. O, meu pai, me
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dé o pao que eu nao morro de fome”.

¢) “Quem nunca..? Que atire a primeira
pedra!”.

d) “Quem nao viu vai ver...As fabulas do Beija-
flor”.

e) “Me da um dinheiro ai”.

UESTAOQ 37

“O comité organizador dos jogos de Téquio de
2020 apresentou na quarta-feira (20 de margo)

a tocha olimpica.”
https://is.gd/JRKKZc Acesso em 23 de Margo de 2019-
Adaptado

Assinale a alternativa incorreta a respeito do

trecho acima:

a) Com design moderno, 71 centimetros e 1,2
kg, a tocha tem tons em dourado e rosa e
formato de uma flor de cerejeira estilizada.

b) A tocha é trabalho do designer Tokujin
Yoshioka.

c) O comité nomeou a cor sakura e ouro -
sakura significa flor de cerejeira em
japoneés.

d) A arvore cerejeira é simbolo mundial e
floresce em distintos periodos do ano,
sendo mais de 200 tipos.

e) A tocha olimpica é feita de aluminio, com
30% de material reciclado de residuos de
construcdo de habitagdes temporarias de
Iwate, Miyagi e Fukushima, destinadas a
pessoas que perderam suas casas ho
terremoto e tsunami em 2011.

QUESTAO 38
O ex-presidente Michel Temer foi preso em
Sdo Paulo na manha de quinta-feira

(21/03/19) pela forga-tarefa da Lava Jato do
Rio de Janeiro. Os agentes também prenderam
0 ex-ministro Moreira Franco no Rio. A prisao
de Temer é preventiva, ou seja, sem prazo
determinado.

Temer é um dos alvos da Lava Jato do Rio. A
prisdio teve como base a delagdo
de , dono da
Engevix. O empresario disse a Policia Federal
que pagou , a pedido
do coronel Jodo Baptista Lima Filho (amigo de
Temer), do ex-ministro Moreira Franco e com

o conhecimento do presidente Michel Temer.
https://is.gd/HTNFZq Acesso em 23 de Margo de
2019- Adaptado



https://is.gd/JRKKZc
https://is.gd/HTNFZq
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A Engevix fechou um contrato em um projeto

da usina de Angra 3:

a) Joesley Batista/cem mil em propina.

b) José Antunes Sobrinho/um milhdo em
propina.

c) Vanderlei
propina.

d) Brian Prado/cento e cinquenta mil em
propina.

e) Wellington Moreira Franco/duzentos e
vinte mil em propina.

QUESTAO 39

O naufragio de uma balsa superlotada deixou
dezenas mortos no rio Tigre, em Mossul, no
norte do Iraque, na quinta-feira (21/03/19).
Ela transportava passageiros da margem do
rio para uma pequena ilha turistica chamada
Um al Rabeein. Segundo o Ministério do
Interior iraquiano, 94 pessoas morreram.

A maioria das vitimas sdo mulheres e criangas
que ndo sabiam nadar, disse o chefe da Defesa
Civil de Mossul, Husam Khalil. Cerca de 250
pessoas estavam a bordo, cinco vezes mais

que a capacidade da balsa, informou.
https://is.gd/nzhfQt Acesso em 23 de Margo de 2019~
Adaptado

de Natale/duzentos mil em

As causas do naufragio continuam

desconhecidas, porém:

1. Oficiais iraquianos disseram a AP que
houve um problema técnico.

2. Fontes disseram que ndo havia barcos na
area o suficiente para resgatar as vitimas.

3. Suspeita-se também de que a abertura das
barragens pode ter causado aumento no
nivel de agua, o que pode ter

desestabilizado a embarcagao.

Esta (ao) correta (s) a (s) alternativa(s):
a) 1 apenas.

b) 1 e 2 apenas.

c)1,2e3.

d) 2 e 3 apenas.

e) 2 apenas.

UESTAO 40
O comité organizador da Olimpiada de 2020,

em Téquio, anunciou na madrugada de
22/7/18 o nome dos mascotes da Olimpiada e
Paraolimpiada. Suas figuras ja eram
conhecidas, mas o batismo aconteceu em
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cerimoOnia transmitida ao vivo nas redes
sociais. Assim sendo, o mascote dos Jogos
Olimpicos foi chamado de , que
na escrita japonesa é a juncio das palavras &
3E (futuro) e 7K3& (eternidade). J4 o mascote

paraolimpico foi batizado de
https://is.gd/EfgMdo Acesso em 23 de Margo de 201 9—
Adaptado

Na lingua portuguesa significa "tdo poderoso".
a) Shitennoji/ Someity.

b) Mie Ken/ Miraitowa.

c) Keio/ Odakyu.

d) Shinjuku/ Mie Ken.

e) Miraitowa/ Someity,


https://g1.globo.com/tudo-sobre/iraque/
https://is.gd/nzhfQt
https://is.gd/EfgMdo

